
ЗВІТ  

щодо проведення заходів, спрямованих на забезпечення систематичного 

формування у здобувачів ВО професійних і практичних 

компетентностей, сфокусованих на потреби працедавців і професійні 

перспективи кафедри управління та адміністрування 

 

1. В рамках дисципліни «Основи підприємницької діяльності» була 

проведена зустріч з фінансовим директором ПП «ТРЕС» Галиною Новицькою 

(м. Дніпро). На зустрічі були обговорені зміни, які відбулися в бізнесі з 

початку повномасштабної війни з Росією. Зазначено, що майже 40% 

українських підприємств були вимушені призупинити роботу, дві третини 

працюючих бізнесів значно скоротили обсяги. 

З представницею приватного бізнесу були обговорені та проаналізовані 

стратегічні пріоритети, розроблені державними органами щодо підтримки 

бізнесу під час війни. 

Пріоритетом в розмові стало обговорення необхідності створення, 

способів реєстрації та можливостей роботи суб’єкта господарювання. 

Розглянуті та обговорені були заходи, які спрямовані на підтримку бізнесу в 

Україні для забезпечення відносно стабільної економіки. 

 

2. В рамках дисципліни «Менеджмент і маркетинг в освіті» відбулася 

зустріч з директоркою ліцею 16 ММР Запорізької області Наталею Савченко. 

 Підкреслено, що якісна освіта є однією із 17 глобальних цілей сталого 

розвитку і, якщо ми хочемо побудувати модернізовану Україну після нашої 

перемоги, то освічені українці мають бути основою цього процесу. За даними 

МОН, станом на 14.11.2022 року в закладах загальної середньої 

освіти  навчаються 4 млн 31 тис. 537 учнів. З них очно навчається 1 013 951 

учень, дистанційно – 1 892 891, змішано – 1 124 695 учнів (врахована загальна 

кількість учнів, які навчаються в українських школах, а не лише ті учні, які 

проживають далеко від зони бойових дій, не змінюючи під час війни місце 

проживання). З 1 892 891 учня, які навчаються дистанційно, – понад 1 млн 

учнів з Донецької, Запорізької, Луганської, Дніпропетровської, Сумської, 

Миколаївської, Харківської та Херсонської областей. 

Обговорили особливості організації навчального процесу в умовах 

військового стану, означили проблеми роботи з учнями та колективами 

навчальних закладів. Виокремили основні завдання щодо подальшого 

розвитку навчальних закладів і підвищення якості навчального процесу. 

 

3. В рамках дисципліни «Фінансовий менеджмент» 01.12.2022 р. була 

проведена зустріч з головою громадської спілки "Бізнес Хелп", членом 

https://mon.gov.ua/ua/news/bilshist-ukrayinskih-uchniv-navchayutsya-v-ochnomu-abo-zmishanomu-rezhimi
https://mon.gov.ua/ua/news/bilshist-ukrayinskih-uchniv-navchayutsya-v-ochnomu-abo-zmishanomu-rezhimi


експертної групи при Міністерстві фінансів України, податковим 

консультантом, судовим експертом з проведення економічних експертиз  

Оксаною Згур'євою (м. Київ). 

Відмічено, що бізнес продовжує нести втрати внаслідок бойових дій. 

Переважна частина підприємств понесла прямі втрати, зокрема й руйнування 

виробничих потужностей. Зараз актуальною проблемою є відключення 

електроенергії. До того ж весь бізнес потерпає від непрямих втрат, а саме  

різного роду ресурсів через розірвані ланцюжки поставок та логістичні 

проблеми, втрату ринків збуту продукції, зменшення обсягів інвестицій, 

підвищення вартості енергоресурсів, падіння купівельної спроможності та 

міграцію населення. Цим обумовлено значні зміни у фінансовому управлінні 

будь-якого суб’єкта господарювання. 

Зазначено, що невизначеність умов розвитку діяльності підприємств 

вимагає не тільки корегування підходів в управлінні підприємством, а й дієвої 

підтримки з боку держави. Обговорено ряд заходів, що запропоновані 

державою для підтримки бізнесу. Особливу увагу приділено питанням змін у 

податковому законодавстві. 

 

 

Зав. кафедрою управління та  

адміністрування, к.т.н., доц.      Олександр ПАВЛЕНКО 

 


